

ERRATA Nº 01 DO EDITAL 01/2019

A Suprema Concursos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 01/2019.

- **Art. 38, 'c':**

Onde lê-se:

NÍVEL FUNDAMENTAL	Língua Portuguesa	10	25	40
	Matemática	10	25	
	Conhecimentos Gerais/Atualidades	10	25	
	Conhecimentos Específicos	10	25	

Leia-se:

NÍVEL FUNDAMENTAL	Língua Portuguesa	15	37,5	40
	Matemática	15	37,5	
	Conhecimentos Gerais/Atualidades	10	25	

- **Anexo II – Cronograma do processo Seletivo:**

Onde lê-se:

CRONOGRAMA PREVISTO PARA O PROCESSO SELETIVO	
Inscrições via INTERNET	08 a 26/07/2019
Solicitação de Isenção	10 a 11/07/2019
Resultado de Isenção	15/07/2019
Consulta do local da Prova Objetiva	01/08/2019
Prova Objetiva	18/08/2019
Publicação do Gabarito Parcial	20/08/2019
Recurso contra o Gabarito Parcial	21 a 22/08/2019
Gabarito Pós Recursos	30/08/2019
Resultado Parcial da Prova Objetiva	02/09/2019
Recurso sobre a Prova Objetiva	03 a 04/09/2019
Resultado Prova Objetiva Pós Recursos	11/09/2019
Resultado Final do Processo Seletivo	11/09/2019

Leia-se:

CRONOGRAMA PREVISTO PARA O PROCESSO SELETIVO	
Inscrições via INTERNET	08 a 26/07/2019
Solicitação de Isenção	10 a 11/07/2019
Resultado de Isenção	15/07/2019
Consulta do local da Prova Objetiva	01/08/2019
Prova Objetiva	18/08/2019
Publicação do Gabarito Parcial	20/08/2019
Recurso contra o Gabarito Parcial	21 a 22/08/2019
Gabarito Pós Recursos	30/08/2019
Resultado Parcial da Prova Objetiva	02/09/2019
Recurso sobre a Prova Objetiva	03 a 04/09/2019
Resultado Prova Objetiva Pós Recursos	11/09/2019
Entrega dos Títulos	12 e 13/09/2019 (enviar escaneados para: suprematecnica@gmail.com)
Resultado Prova de Títulos	18/09/2019
Recursos sobre a Prova de Títulos	19 a 20/09/2019
Resultado Prova de Títulos Pós Recursos	25/09/2019
Resultado Final do Processo Seletivo	26/09/2019